



社会学院“社院一周”

2020年第27期（12月7-12月13日）

2020年12月14日星期一

12月7日（周一），杨镗副院长召集召开社会工作专业硕士学科评估启动会，布置落实相关迎评工作。

12月7日（周一），由校党委副书记、纪委书记段勇带队，校纪委（监察专员办公室）纪检监察办公室主任朱宏涛、宣传部副部长、文明办主任王晴川、教师工作部常务副部长谢宝婷、组织人事部组织处副处长于伟、组织人事部组织处干部岗主管杨治、党政办主管聂海岭等走访社会学院，对社会学院党委2020年度落实全面从严治党“三大主体责任”情况及精神文明建设工作进行专项调研和实地检查。社会学院党委书记沈艺主持会议，张文宏院长、班子成员、中层干部及全体教职工参加会议。



12月7日（周一），校纪委（监察专员办公室）监督检查室主任侯学标应邀为社会学院教师带来“持续深化纪检监察体制改革推动学校全面从严治党向纵深的发展”主题报告，对纪检监察体制改革进行了专题讲解。社会学院党委书记沈艺、院长张文宏和全体教职员工参与了此次讲座。

12月7日（周一）下午，由学院研究生团总支的组织的2019-2020年度研究生优生优干评选答辩会在东区社会学院216会议室顺利举行。党委副书记张乃

琴，团委书记、研究生专职辅导员回胜男，研究生专职辅导员卢小芳、研究生教务秘书陈小红出席本次会议并担任评委，共有 30 余名同学参与了此次答辩。

12 月 9 日（周三），经济社会学与跨国企业研究中心在线上举办“眼前的世界：中国学者的海外研究”系列讲座的第四讲，由厦门大学人类学与民族学系的龚浩群教授主讲“中泰水果贸易与泰北龙眼种植社区的社会变迁”，刘玉照教授主持，来自国内外多所大学与研究机构的一百余名师生参与此次讲座。

12 月 10 日（周四），上海大学社会学院与崇明区精神卫生中心“合作共建社会工作教学实训基地”签约揭牌仪式。崇明区卫健党组书记钮东升主持了签约仪式。崇明区精神卫生中心沈杨绒主任和学院杨铿副院长进行签约并共同为“合作共建社会工作教学实训基地”揭牌。随后杨铿教授向与会嘉宾介绍了上海大学的社工人才培养和专硕实习教育情况。



上海市精神卫生中心党委书记谢斌、崇明区卫健委主任蔡志昌、社工系实习督导教师、上海市精神卫生中心、崇明区社会心理服务体系建设试点工作办公室成员、阳光心园负责人、精防医生、崇明区精卫中心相关工作人员共同参加了签约揭牌会。

12 月 11 日（周五），数据中心开展上海市民生发展电话调查，本次调查采用新型的分布式电话调查平台，并在全国范围内召集了 350 余位学生参加，其中社会学院学生 80 余人，计划在 1-2 周内完成 3000 份调查问卷。

12 月 12 日（周六），在学校 2020 年度考核汇报评审会上，张文宏院长代表学院向校领导和各部处汇报学院 2020 年各项工作的开展情况和取得的成效。

最新成果动态：

社会学系张敦福教授的《商品拜物教：一个跨学科理论华语的应用与误用》一文在《社会科学》2020 年第 12 期刊发。